Een verlaging van de wig kan de krapte op de
arbeidsmarkt verminderen

Een verlaging van de wig kan Een hoger netto loon vermindert
leiden tot een hoger netto loon de krapte op de arbeidsmarkt

} ondersteunen

Een verlaging van de | | Als er geld tussen ondersteunen Als het netto Als de ondersteunen
wig levert geld op dat | | werkgever en werknemer loon stijgt zal de participatiegraad
tussen werkgever en kan worden verdeeld leidt participatiegraad | | stijgt vermindert
werknemer kan dat tot een hoger netto loon stijgen de krapte op de
worden verdeeld arbeidsmarkt
Als er geld kan worden verdeeld tussen Als de werknemer ondersteunen @ X-:y
werkgever en werknemer zal de concurrentie er | | iets krijgt stijgt het Uitspraak Per Definitie
voor zorgen dat de werknemer iets krijgt netto loon Gezien de betekenis

aanzuigeffect

van de woorden, moet
deze bewering waar
zijn.
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Per Definitie
Gezien de betekenis
van de woorden, moet

deze bewering waar
zijn.

Mijn basis
Werknemers gaan
anders naar een andere
werkgever



